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І. ВСТУП 

Програму комплексного кваліфікаційного іспиту за спеціальністю 

281 Публічне управління та адміністрування галузі знань 28 Публічне управління 

та адміністрування спеціалізацією «Адміністративний менеджмент» складено 

відповідно до освітньо-професійної програми другого (магістерського) рівня 

вищої освіти «Адміністративний менеджмент» та проекту Стандарту вищої освіти 

України другого (магістерського) рівня вищої освіти ступеня «магістр» галузі 

знань 28 Публічне управління та адміністрування спеціальності 281 Публічне 

управління та адміністрування. 

Завдання комплексного кваліфікаційного іспиту складено з метою виявлення 

компетентностей (знань, вмінь, навичок), якими володіє здобувач ступеня вищої 

освіти «магістр» зі спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування 

спеціалізації «Адміністративний менеджмент».  

Здобувачі другого (магістерського) рівня вищої освіти мають 

продемонструвати здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у сфері 

публічного управління та адміністрування або у процесі навчання, що передбачає 

проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується 

невизначеністю умов і вимог, зокрема: 

знання: 

 теоретичних і прикладних засад публічної політики, фінансів, основ і 

технологій прийняття управлінських рішень, управління ресурсами; 

 сучасних підходів до публічного управління та адміністрування; 

 основних нормативно-правових актів у межах своєї професійної 

компетенції; 

вміння:  

 використовувати нормативно-правові акти, що регулюють сферу 

публічного управління та адміністрування; 

 визначати пріоритетні напрями впровадження електронного 

урядування та розвитку електронної демократії; 

 застосовувати сучасні моделі управління та адміністрування, а також 

міжнародний досвід при проектуванні та реорганізації управлінських 

та загально-організаційних структур; 

 визначати напрями розвитку систем на загальнодержавному, 

регіональному, місцевому та організаційному рівнях; 

 критично осмислювати проблеми та розв’язувати складні завдання у 

сфері публічного управління та адміністрування; 

 ініціювати, розробляти та впроваджувати інновації на різних рівнях 

публічного управління та адміністрування; 

 розробляти та реалізовувати заходи щодо адаптації та впровадження 

кращих вітчизняних та зарубіжних практик діяльності органів 

публічного управління та організацій;  
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навички: 

 використовувати методологію та інструментарій управління: 

інноваціями, ризиками, проектами, змінами, якістю; 

 готувати програмні документи щодо розвитку публічного урядування 

та адміністрування; 

 здійснювати ефективну комунікацію в сфері публічного управління та 

адміністрування на засадах соціальної відповідальності, правових та 

етичних норм; 

 застосовувати сучасні моделі управління та адміністрування, а також 

міжнародний досвіт при проектуванні та реорганізації управлінських 

та загально-організаційних структур; 

 використовувати сучасні інформаційні та комунікаційні технології у 

сфері публічного управління та адміністрування. 

Кваліфікаційний іспит є комплексним і включає питання з навчальних 

дисциплін: «Публічне управління та адміністрування», «Публічні фінанси», 

«Інформаційні системи та Інтернет-технології в публічному управлінні», 

«Реінжиніринг адміністративних процесів» у межах освітньо-професійної 

програми другого (магістерського) рівня вищої освіти «Адміністративний 

менеджмент» та проекту Стандарту вищої освіти України другого 

(магістерського) рівня вищої освіти ступеня «магістр» галузі знань 28 Публічне 

управління та адміністрування спеціальності 281 Публічне управління та 

адміністрування. 

Комплексний кваліфікаційний іспит для здобуття ступеня вищої освіти 

«магістр» зі спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування у межах 

освітньо-професійної програми другого (магістерського) рівня вищої освіти 

«Адміністративний менеджмент» проводиться в усній формі за екзаменаційними 

білетами.  

Кожен екзаменаційний білет містить 4 відкритих питання з навчальних 

дисциплін, які включені до цієї програми. 

Комплексний кваліфікаційний іспит проводиться на відкритому засіданні 

екзаменаційної комісії за участю не менше половини її складу за обов’язкової 

присутності голови екзаменаційної комісії. Кожне засідання екзаменаційної 

комісії оформлюється протоколом.  

При проведенні іспиту в усній формі на одному засіданні екзаменаційної 

комісії атестується не більше 12 студентів. Тривалість усного екзамену для 

одного студента не повинна перевищувати 0,5 години. Загальна тривалість іспиту 

не повинна перевищувати шести академічних годин на день. 

Результати іспиту в усній формі голова екзаменаційної комісії оголошує 

студентам у день складання іспиту. 

При складанні комплексного кваліфікаційного іспиту використання будь-

яких електронних пристроїв і допоміжного матеріалу (нормативно-правова база, 

підручники, конспекти тощо) ЗАБОРОНЯЄТЬСЯ. 



5 

 

ІІ. ЗМІСТ КОМПЛЕКСНОГО КВАЛІФІКАЦІЙНОГО ІСПИТУ 

ДЛЯ ЗДОБУТТЯ СТУПЕНЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ МАГІСТРА  

 

Комплексний кваліфікаційний іспит оцінює рівень досягнення результатів 

навчання із наступних навчальних дисциплін: «Публічне управління та 

адміністрування», «Публічні фінанси», «Інформаційні системи та Інтернет-

технології в публічному управлінні», «Реінжиніринг адміністративних процесів». 

 

Тема 1. Предмет і методологічна основа теорії публічного управління та 

адміністрування 

Публічна сфера і соціальні комунікації. Поняття, ознаки та природа 

публічного управління та публічної політики. Цілі публічного управління. 

Інструменти публічного управління та публічної політики. Процедури публічної 

політики. Сучасна (традиційна) модель публічного управління. Публічне 

адміністрування та муніципальна публічна влада. Нова модель публічного 

управління: обслуговування замовників (клієнтів); кваліфікація і компетенція 

кадрів адміністрації; інформаційна система (управління адміністрацією); 

організаційна система (структура). 

 

Тема 2. Система органів державної влади в Україні 

Конституційні засади побудови структур державного управління в Україні. 

Поняття публічної адміністрації. Поняття і види суб’єктів (суб’єкти 

адміністративного права і суб’єкти адміністративних правовідносин) публічної 

адміністрації.  

Президент України: повноваження щодо виконавчої гілки влади. 

Консультативні, дорадчі та інші допоміжні органи і служби, що створюються 

Президентом України для здійснення своїх повноважень. Адміністративно-

правовий статус Адміністрації Президента України. Інститут представників 

Президента України. Адміністративно-правовий статус Ради національної безпеки 

і оборони України. 

Поняття і види органів виконавчої влади. Система органів виконавчої влади. 

Класифікація органів виконавчої влади за масштабом діяльності. Вищі, 

центральні, місцеві органи виконавчої влади, характеристика їх адміністративно-

правового статусу. Кабінет Міністрів України. Міністерства, державні агентства, 

інспекції, служби та центральні органи виконавчої влади зі спеціальним статусом. 

Територіальні органи центральних органів виконавчої влади: права, компетенція, 

функції. Місцеві державні адміністрації в системі державного управління. 

Реформування організаційної структури державного управління в Україні. 

Теоретичні засади правового забезпечення децентралізації державного 

управління. Поняття і сутність децентралізації. Місцеве самоврядування як форма 

децентралізації влади та гарантія демократичного політичного режиму. 

Децентралізація влади як засіб забезпечення надання якісних адміністративних 
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послуг на рівні територіальної громади. Концепції децентралізації управління: 

європейський та світовий досвід децентралізації управління. 

 

Тема 3. Публічна служба в Україні 

Публічна служба та публічні службовці. Види публічної служби. Принципи 

публічної служби. Посади в органах публічної служби: види та категорії посад в 

органах публічної влади. Управління публічною службою. Державна політика у 

сфері публічної служби. Організація управління публічною службою. Управління 

службою в органі державної влади. 

Вступ на публічну службу. Умови вступу на публічну службу. Відбір 

кандидатів на публічну службу. Порядок проведення конкурсу на посади 

публічної служби. Підготовча служба та призначення публічних службовців. 

Правовий статус публічного службовця. Основи правового статусу публічного 

службовця. Обов’язки публічного службовця. Права публічного службовця. 

Обмеження, пов’язані зі статусом публічного службовця. Етика публічної служби. 

Відповідальність публічних службовців. Адміністративна відповідальність 

публічних службовців. Кримінальна відповідальність публічних службовців. 

Дисциплінарна відповідальність публічних службовців.  

 

Тема 4. Публічні фінанси 

Загальна характеристика публічного адміністрування сфери фінансів. 

Державний сектор в інституціональній структурі економіки. Сутність 

публічних фінансів та їх структура. Основні завдання реалізації державної 

фінансової політики. Складові державної фінансової політики. Фінансові методи 

та інструменти в структурі фінансового механізму. Організаційні основи 

управління публічними фінансами. Основні напрями реалізації стратегії 

управління державними фінансами.  

 

Тема 5. Бюджетна політика держави 

Співвідношення понять «бюджет», «бюджетна система», «бюджетний 

устрій». Сутність бюджетного процесу та його етапи. Принципи формування 

Державного бюджету України. Основні суб’єкти державного фінансового 

управління та контролю. Склад публічних доходів і публічних видатків. 

Методи управління державним боргом. Стратегічне управління державним 

боргом. Управління державним кредитом: принципи, методи, інструменти. 

Видатки на управління та функції держави. Особливості управління місцевими 

бюджетами України в умовах децентралізації. Складові податкової системи. 

Інструменти податкової політики. Основні інструменти грошово-кредитної 

політики держави. 

 

Тема 6. Інформація та дані в публічному управлінні. Відриті дані 

Поняття «електронна готовність» та методики її вимірювання. Місце 

інформації та даних у публічному управлінні. Поняття «інформація», «дані», 

«знання» та їх взаємозв’язок. Характеристики та властивості інформації. Відкриті 
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та закриті дані в публічному управлінні. Критерії відкритості даних. Модель 

відкритості даних Тіма Бернерса-Лі. Таємна, конфіденційна та службова 

інформація. Інформаційний запит. Оприлюднення публічної інформації у формі 

відкритих даних. Стратегія розвитку відкритих даних в Україні. Особливості 

застосування функціоналу єдиного державного порталу відкритих даних 

data.gov.ua в публічному управлінні. 

 

Тема 7. Громадський моніторинг, громадська експертиза та громадський 

контроль 

Реалізація права громадян на участь в управлінні державними справами. 

Принцип підзвітності органів влади. Зміст, форми та характер участі організацій 

громадянського суспільства в процесі вироблення державної політики.  

Організація та проведення громадської експертизи діяльності органів влади. 

Інституційне та організаційне забезпечення громадської експертизи діяльності 

органів влади в Україні. Процедура проведення громадської експертизи. 

Оформлення результатів та рекомендацій громадської експертизи. Контроль за 

врахування рекомендацій. 

Планування та проведення громадського моніторингу. Мета та особливості 

громадського моніторингу. Етапи проведення громадського моніторингу. Оцінка 

результатів громадського моніторингу. 

 

Тема 9. Моделі реінжинірингу адміністративних процесів 

Сучасна теорія реінжинірингу. Порівняння реінжинірингу бізнес-процесів та 

реінжинірингу адміністративних процесів. Основні завдання моделювання 

адміністративних процесів.  Етапи формування моделей реінжинірингу 

адміністративних процесів. Організація роботи з оптимізації адміністративних 

процесів і функцій. Методи оптимізації адміністративних процедур. Ефективність 

методів оптимізації та способи її вимірювання. Основні завдання оптимізації процесів 

надання послуг і виконання державних функцій. Адміністративна процедура як 

елементарний об’єкт реінжинірингу. 

 

Тема 10. Участь трудових ресурсів у процесах реінжинірингу 

Суб’єкти процесу реінжинірингу. Керівник і лідер як різні учасники процесу 

реінжинірингу. Особливості формування та функціонування організаційних комітетів. 

Командні технології діяльності в сфері  реінжинірингу, методи командотворення. 

Причини та детермінанти виникнення явища «провалів реінжинірингу». Роль 

начальника штабу у розробці методів та інструментів реінжинірингу. Сутність та 

форми відповідальності за реалізацію процесів реінжинірингу в адміністративній 

діяльності. Аналіз мотивації трудових ресурсів та процес адаптації в команді. 
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ІІІ. ПЕРЕЛІК ПИТАНЬ КОМПЛЕКСНОГО КВАЛІФІКАЦІЙНОГО 

ІСПИТУ ДЛЯ ЗДОБУТТЯ СТУПЕНЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ МАГІСТРА  

 

1. Розкрийте сутність публічного управління і публічної політики.  

2. Розкрийте сутність публічного адміністрування та муніципальної публічної 

влади. 

3. Охарактеризуйте механізми інформаційного забезпечення публічної влади в 

Україні. 

4. Розкрийте сутність поняття і видів органів виконавчої влади. Окресліть 

систему органів виконавчої влади. 

5. Розкрийте сутність місцевого самоврядування як форми децентралізації влади 

та гарантії демократичного політичного режиму. 

6. Розкрийте особливість децентралізації влади як засобу забезпечення надання 

якісних адміністративних послуг на рівні територіальної громади. 

7. Охарактеризуйте поняття і види суб’єктів публічної адміністрації.  

8. Охарактеризуйте консультативні, дорадчі та інші допоміжні органи і служби, 

що створюються Президентом України для здійснення своїх повноважень.  

9. Охарактеризуйте систему органів виконавчої влади.  

10. Розкрийте сутність понять публічна служба та державна служба.  

11. Назвіть умови вступу на державну службу. Розкрийте, яким чином 

відбувається відбір кандидатів на державну службу. 

12. Зазначте обов’язки державного службовця та перерахуйте права публічного 

службовця. 

13. Назвіть посади в органах державної служби: види та категорії посад в органах 

публічної влади. 

14. Надайте загальну характеристику службі в органах місцевого самоврядування. 

15. Надайте загальну характеристику публічної муніципальної служби.  

16. Розкрийте сутність понять «корпоративне управління», «корпоративна влада» 

та «публічне адміністрування». 

17. Розкрийте сутність поняття і видів об’єднань громадян.  

18. Розкрийте сутність політичних партій і громадських організацій. 

19. Охарактеризуйте методи публічного адміністрування.  

20. Розкрийте особливості реформування організаційної структури державного 

управління в Україні. 

21. Надайте загальну характеристику процесів управління державними фінансами. 

22. Визначте місце державного сектора в інституціональній структурі економіки. 

23. Розкрийте сутність публічних фінансів та їх структури.  

24. Виокремте основні завдання реалізації державної фінансової політики. 

25. Назвіть та охарактеризуйте складові державної фінансової політики. 

26. Назвіть та охарактеризуйте фінансові методи та інструменти в структурі 

фінансового механізму. 

27. Розкрийте організаційні основи управління публічними фінансами. 

28. Навіть основні напрями реалізації стратегії управління державними фінансами. 



9 

 

29. Проаналізуйте співвідношення понять «бюджет», «бюджетна система», 

«бюджетний устрій».  

30. Охарактеризуйте принципи формування Державного бюджету України.  

31. Визначте основні суб’єкти державного фінансового управління та контролю. 

32. Визначте склад публічних доходів і публічних видатків. 

33. Назвіть методи управління державним боргом. Розкрийте сутність стратегічне 

управління державним боргом.  

34. Назвіть принципи, методи, інструменти управління державним кредитом. 

35. Назвіть видатки на управління та функції держави. 

36. Зазначте особливості управління місцевими бюджетами України в умовах 

децентралізації. 

37. Розкрийте сутність бюджетного процесу та його етапи. 

38. Виокремте складові податкової системи. Назвіть інструменти податкової 

політики. 

39. Назвіть основні інструменти грошово-кредитної політики держави. 

40. Розкрийте сутність публічних закупівель. 

41. Сформулюйте зміст та різницю у поняттях: «інформація», «дані», «знання», а 

також їх взаємозв’язок.  

42. Розкрийте основні характеристики та властивості інформації.  

43. Перелічіть основні нормативно-правові акти, які регулюють порядок 

здійснення та забезпечення права кожного на доступ до інформації в Україні. 

44. Розкрийте характеристики відкритих та закритих даних в публічному 

управлінні. 

45. Перелічіть основні критерії відкритості даних. 

46. Розкрийте суть принципу презумпції відкритості інформації 

47. Опишіть основні формати запису відкритих даних: бінарні, текстові, 

структурні, табличні.  

48. Розкрийте зміст понять «людиночитаності» та «машиночитаності» формату. 

Сформулюйте особливості застосування цих форматів у роботі з інформацією. 

49. Охарактеризуйте модель відкритості даних Тіма Бернерса-Лі. 

50. Розкрийте та порівняйте характеристики таємної, конфіденційної та службової 

інформації. 

51. Розкрийте порядок складання та подання інформаційного запиту. 

52. Назвіть та обґрунтуйте основні проблемні питання у сфері забезпечення 

оприлюднення публічної інформації у формі відкритих даних 

53. Опишіть міжнародні стандарти та практику втілення у документах світової 

спільноти трискладового тесту. 

54. Розкрийте призначення та особливості застосування трискладового тесту. 

55. Сформулюйте зміст та проведіть компаративний аналіз понять «громадська 

експертиза», «громадський моніторинг» та «громадський контроль». 

56. Опишіть основні вимоги та призначення громадської експертизи діяльності 

органів влади, а також охарактеризуйте основні види експертиз. 

57. Охарактеризуйте особливості планування та підготовки громадської 

експертизи. 
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58. Охарактеризуйте основні структурні елементи запиту на проведення 

громадської експертизи. 

59. Розкрийте структуру операційного плану громадського моніторингу. 

60. Охарактеризуйте особливості планування та підготовки громадського 

моніторингу. 

61. Розкрийте особливості процесу реінжинірингу. 

62. Охарактеризуйте зарубіжний досвід реінжинірингу адміністративних процесів 

у системі публічного управління.  

63. Розкрийте процес управління реінжинірингом в організації. 

64. Поясніть сутність методів реалізації реінжинірингу процесів організації. 

65. Реінжиніринг як сучасний підхід розвитку бізнесу та адміністративних систем. 

66. Охарактеризуйте реінжиніринг як інструмент інноваційної діяльності 

організації. 

67. Визначте типові помилки при проведенні реінжинірингу. 

68. Опишіть участь трудових ресурсів організації у процесі реінжинірингу. 

69. Опишіть моделі реінжинірингу адміністративних процесів. 

70. Перелічіть регламентуючі документи для здійснення реінжинірингу. 

71. Назвіть та охарактеризуйте основні етапи реінжинірингу. 

72. Класифікуйте процесні регламенти в системі реінжинірингу. 

73. Опишіть перспективи та визначіть ризики реінжинірингу адміністративних 

процесів. 

74. Дайте характеристику основним науковим підходам до визначення сутності 

поняття «реінжиніринг». 

75. Розкрийте технологічні та економічні аспекти реінжинірингу адміністративних 

процесів. 

76. Роль інформаційних технологій у проведенні реінжинірингу. 

77. Реінжиніринг як фактор подолання кадрової бюрократизації управління. 

78. Реінжиніринг як інструмент подолання «адміністративних бар’єрів». 

79. Цілі і завдання реінжинірингу в системі публічного управління та 

адміністрування. 

80. Правові засади реінжинірингу адміністративних процесів на державній службі. 

 

 

IV. КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ 

 

Оцінювання відповіді здобувача ступеня вищої освіти магістра 

здійснюється за системою ЕCTS за 100-бальною шкалою.  
 

Загальна оцінка вступника розраховується за формулою: 

ЕЗАГ = ЕД1 + ЕД2 + ЕД3 + ЕД4,  де: 

ЕЗАГ  –  загальна оцінка вступника;  

ЕД1 – бали, отримані здобувачем за перше теоретичне запитання; 

максимальний бал – 25; 
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ЕД2 – бали, отримані здобувачем за друге теоретичне запитання; 

максимальний бал – 25; 

ЕД3 – бали, отримані здобувачем за третє теоретичне запитання; 

максимальний бал – 25; 

ЕД4 – бали, отримані здобувачем за четверте теоретичне запитання; 

максимальний бал – 25; 

 

Таким чином, максимальна загальна оцінка вступника ЕЗАГ : 

ЕЗАГ = 25 + 25 + 25 + 25  = 100 балів. 

 

При оцінюванні відповіді здобувача ступеня вищої освіти магістра 
враховується повнота та правильність відповіді, а також здатність здобувача 

узагальнювати отримані знання; застосовувати загальні та специфічні наукові 

методи, принципи та закони на конкретних прикладах; аналізувати, 

інтерпретувати та оцінювати факти, події, процеси суспільного життя; чітко, 

послідовно та обґрунтовано аргументувати власну відповідь. 

 

Критерії оцінювання відповідей: 

22–25 балів виставляється, якщо відповідь на практичне питання повна, 

чітка, лаконічна, по суті поставленого питання. Випускник демонструє набуті 

вміння та навички вирішувати практичне завдання, знаходити найоптимальніші 

його рішення з урахуванням кращого світового та вітчизняного досвіду.  

18–21 балів виставляється, якщо відповідь на питання повна, чітка, 

лаконічна, по суті поставленого питання. Випускник демонструє вичерпне знання 

навчального матеріалу в заданому обсязі, високий рівень умінь та навичок, що 

передбачає правильне та точне використання професійної термінології. 

Випускник детально роз’яснює поняття та їхні ознаки з наведенням у необхідних 

випадках класифікацій та прикладів, вміє послідовно аргументувати власну 

відповідь, логічно структурувати матеріал, вірно та обґрунтовано приймає 

рішення в різних ситуаціях. 

14–17 бали виставляється, якщо відповідь на питання досить повна, чітка, 

послідовна, по суті поставленого питання. Випускник демонструє повні знання 

навчального матеріалу в заданому обсязі, необхідний рівень умінь та навичок, що 

передбачає правильне та точне використання професійної термінології. 

Випускник роз’яснює поняття та їхні ознаки з наведенням класифікацій та 

прикладів у необхідних випадках, вміє обґрунтовано та послідовно викладати 

матеріал, але має певні труднощі в формулюванні термінів та понять, зокрема, 

допускає несуттєві неточності при відповіді (наприклад, у формулюванні 

висловлювань, роз’ясненні термінів та понять або щодо об’єму необхідного 

навчального матеріалу, без наведення прикладів або класифікацій в окремих 

випадках). 

10–13 балів виставляється, якщо відповідь на питання в цілому чітка, 

послідовна, по суті поставленого питання, випускник демонструє достатньо повні 

знання навчального матеріалу в заданому обсязі, вміє в більшості випадків вірно 
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та обґрунтовано приймати рішення в різних ситуаціях, але має певні труднощі в 

формулюванні термінів та понять, зокрема, допускає неточності при відповіді 

(наприклад, у формулюванні висловлювань, роз’ясненні термінів та понять або 

недостатній об’єм навчального матеріалу, без наведення прикладів або 

класифікацій в необхідних випадках). 

6–9 балів виставляється, якщо відповідь на питання неповна, не достатньо 

чітка. Випускник засвоїв основний теоретичний матеріал, але допускає суттєві 

неточності в формулюванні термінів та понять, використовує наявні знання 

переважно для вирішення стандартних задач, зокрема, відповідь ґрунтується на 

загальних висловлюваннях без пояснення сутності понять, містить досить істотні 

помилки, що свідчить про поверхневе знання навчального матеріалу. 

1–5 балів виставляється, якщо відповідь на питання неправильна, 

помилкова або не відповідає змісту питання. Випускник демонструє незнання 

відповідного навчального матеріалу та нездатність застосовувати знання на 

практиці. 

0 балів виставляється, якщо відповідь на питання відсутня. 

 

Загальна оцінка за комплексний кваліфікаційний іспит обчислюється як 

проста арифметична сума балів за відповіді. Таким чином, за результатами 

комплексного кваліфікаційного іспиту здобувач  ступеня вищої освіти магістра 

може набрати від 0 до 100 балів. 

Залежно від загальної суми отриманих балів випускнику, згідно з 

критеріями ECTS, виставляється оцінка: 

 

Таблиця переведення суми набраних балів ЕЗАГ в оцінки ЕСТS та 

традиційні оцінки: 

 
Оцінка відповіді  

на запитання 

Розподіл балів відносно 

значення «ваги» запитання qmax 

Бали оцінки 

відповіді (qmax = 25) 

«Відмінно» q ≥ 0,95 qmax 25…23 

«Дуже добре» 0,85 qmax ≤ q < 0,95 qmax 22…20 

«Добре» 0,75 qmax ≤ q < 0,85 qmax 19…17 

«Задовільно» 0,65 qmax ≤ q <0,75 qmax 16…14 

«Достатньо» 0,6 qmax ≤ q < 0,65 qmax 13…11 

«Незадовільно» q < 0,6 qmax 0 
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Приклад білету комплексного кваліфікаційного іспиту 

 
НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ УКРАЇНИ 

«КИЇВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ імені ІГОРЯ СІКОРСЬКОГО» 
 

Рівень вищої освіти – другий (магістерський) 

Спеціальність 281 Публічне управління та адміністрування 

Навчальні дисципліни «Публічне управління та адміністрування», «Публічні фінанси», 

«Інформаційні системи та Інтернет-технології в публічному управлінні», «Реінжиніринг 

адміністративних процесів» 
 

 

ЕКЗАМЕНАЦІЙНИЙ БІЛЕТ №1 
 

1. Розкрийте сутність публічного управління і публічної політики.  

2. Надайте загальну характеристику процесів управління державними фінансами. 

3. Охарактеризуйте особливості планування та підготовки громадської експертизи. 

4. Розкрийте технологічні та економічні аспекти реінжинірингу адміністративних 

процесів. 
 

Затверджено на засіданні кафедри 

теорії та практики управління 

Протокол № 3 від 24 жовтня 2018 р. 

В. о. зав. кафедри  

_______________ С.А. Чукут 
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